BK Ruter

Partavling hcp 2022-09-01

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 1 171.2  59.44 Mats Lindgren - Bertil Asplund 7759 11289 BK Ruter

2 15 169.6 58.88 Elisabeth Ahlgren - Ingrid Karlsson 27629 27592 BK Ruter

3 6 162.6 56.47 Tomas Pettersson - Leif-Ake Karlsson 11286 7762 BK Ruter

4 10 158.4 5498 Sara Andersson - Maj-Britt Sjdberg 64013 64014 Mariestads BS

5 14 158.0 54.86 Jorgen Jansson - Els-Marie Arnstrom-Jansson 58391 58392 BK Ruter

6 8 157.9 54.82  Sigbritt Tibblin - Gun Pettersson 39473 27562 BK Ruter

7 4 1485 51.57 Gerd Stylander - Géran Stylander 7656 7655  Mariestads BS

8 12 140.6 48.82  Lars Frandberg - Christer Ottosson 31777 7712  Mariestads BS

9 9 140.5  48.79 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046  Mariestads BS

10 3 140.0 48.62 Ewa Smedberg - Morgan Warn 4536 22889 Mariestads BS

11 7 130.7 45.38  Ann-Britt Henningson - Ingela Fagerlind 88385 62138 Mariestads BS - BK Ruter

12 2 129.3  44.89 Hans Fimmerstad - Carl Ake Frisk 7647 7648  Mariestads BS

13 13 124.3  43.16 Helén Vallgren - Bertil Strand 37703 3919 BK Ruter

14 5 122.2 42.45  Kjell Persson - Bengt-Ove Wallenstein 7743 1903 BK Ruter - Mariestads BS

15 11 106.2 36.87 Roger Persson - Ake Bergman 47020 1861 BK Ruter - Hjo BS
1 +E64 Basta kontrakt 2 4 Kn87 Basta kontrakt 3 a7 Basta kontrakt
Nord v9 3vy OD-1100 Ost vD10943 34 O =-110 Syd v EK93 54 S =450
Ingen + D9875 NS + D95 ov + D642

#EKn32 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT

a2 4KD10987 N 8 9 4 6 5 «D & K542 N357 76 492 4 D4 N6 6 8 119
vKDKn8742 v63 S 88465 v KKn6 v 752 S35776 v84 v DKn75 S6 6 7 119
¢ Kn6 ¢ E104 O4 4875 + 87 ¢ EK632 097656 ¢ EKn1097 ¢ 83 076523
«KD4 #95 V44875 #KD109752 &6 V97865€6 #E1082 #KD543 V76523

4 Kn53 4 E10963 & EKKn108653
vE105 vES8 v 1062

¢ K32 + Kn104 + K5

#10876 *E84 ®-

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 3v V-1 +5 50 11.0 10| 3 5 3¢ 0-2 A 100 12.0 0.0| 9 12 44 S+2 v8 480 11.0 1.0
15 6 4v V-1 +5 50 110 10|14 7 34 0-1 43 50 100 20|10 5 44 S+2 ¢A 480 11.0 1.0

8 11 24 O= v5 -110 80 40| 9 4 340= 48 -110 80 40| 4 6 44 S+l v8 450 50 7.0

9 4 3y V= +5 -140 6.0 6.0]|13 1 44V= sJ -130 6.0 6.0 7 15 44 S+1 v8 450 50 7.0
10 2 3v V+1 SA -170 40 80|10 2 44 S-3 *K -300 3.0 90|13 2 44 S+1 v8 450 50 7.0

3 5 4v V= s A -420 10 11.0(15 6 3v N-3 »6 -300 30 90|14 8 44 S+l A 450 50 7.0
13 1 4v V= +5 -420 10 110 8 11 34DS-3 +38 -800 0.0 12.0|11 3 64 S-1 SA -50 0.0 12.0

- 12 6.1 - 12 61| 1 - 8.0
4 & Kn5432 Basta kontrakt 5 4 D74 Basta kontrakt 6 43 Basta kontrakt
Vast v Kn942 3NT N =600 Nord v 1073 5¢v O =-450 Ost v732 6NT O =-1440
Alla .- NS + D1063 ov + Kn97

#KD96 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT #DKn9862 & ¢ v & NT
s E 4109876 N6 6 889 4 Kn 4 E986 N26 264 « EKD 4Knl0864 N5 1 3 11
vEB8653 v10 S 66889 vKD842 vEKn65 S2626 4 vE96 vKn10 S51311
¢ K53 ¢ E872 046 444 ¢E74 + K5 O 106 116 9 + E10862 ¢ K43 O 8 119 1212
#8752 #1043 V460544 #E542  #Kn83 V 106 116 9 »K10 #E43 vV 8 119 1212

«KD & K10532 49752

vKD7 v9 v KD854

+ DKn10964 + Kn982 +D5

#EKn «D97 *75

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 6 3NS= v5 600 11.0 10| 8 15 6v O-1 a2 50 120 00|13 3 64 O-1 vK 100 12.0 0.0
14 8 3NS= v3 600 11.0 10| 9 14 3NV= +3 -400 100 20| 5 7 3¢ V+1 *Q -130 10.0 2.0
13 2 2NN+1 4T 150 80 40| 5 7 4v V= +3 -420 70 50| 9 14 44 V= v3 -620 8.0 40

9 12 44 N-1 vT -100 50 7.0|13 3 4vV= +6 -420 70 50(10 1 44 V+2 *Q -680 50 7.0
11 3 3¢ S-1 s A -100 50 7.0|/10 1 4v O+1 &7 -450 2.0 10.0|11 6 44 V+2 v3 -680 50 7.0
10 5 2¢ S-2 s A -200 20 100|111 6 4v V+1l +3 -450 20 10.0| 8 15 3NO+3 *2 -690 1.0 11.0

7 15 3¢ S-3 A A -300 0.0 12012 4 4vV+l v7 -450 20 100|112 4 3NV+3 8 -690 1.0 11.0

1 - 8.0 - 2 61| - 2 6.1
7 4 D973 Basta kontrakt 8 48 Basta kontrakt 9 872 Basta kontrakt
Syd v- 44 S =620 Vast v KKn976 ANT N =430 Nord v E942 3NT O =-600
Alla + KD108 Ingen ¢ DKn74 ov + KD865

#KDKn104 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4654 « 102 N 106 4 107 49653 4D72 N 8 10101010 « EK « D95 N4 4454
vK1032 vDKn984 S 106 4 107 vD432 v105 S 8 10101010 v53 vKD1076 S 4 43514
464 ¢ EKn975 026824 + E108 ¢ K63 042233 ¢+ Kn74 ¢ E102 099979
#E852 &3 V262824 #98 #KKn642 V42233 #EKN9542 #87 V99979

& EKKn8 # EKKn104 4 Kn10643

vE765 vE8 vKn8

+32 4952 493

2976 «D105 #KD103

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

6 8 44 N+1 ¢A 650 120 0.0|12 7 3NN+2 2 460 120 00| 1 8 3NO-1 44 100 11.0 1.0

1 5 3NS+1 #2 630 100 20| 6 8 3NS+1 v2 430 100 20|13 5 4v0O-1 K 100 11.0 1.0
10 14 44 S= v2 620 50 70| 1 5 3NN= «4 400 70 50| 2 6 34S-2 oA -100 8.0 4.0
12 7 44 N= 3 620 50 7.0|15 9 3NS= «9 400 70 50| 7 9 2v0O= +9 -110 50 7.0
13 4 44 N= ¢A 620 50 7.0|10 14 INN+3 #2 180 40 80|12 3 3sV= +K -110 50 7.0
15 9 44 S= ¢6 620 50 7.0|13 4 3NS-1 v2 -50 2.0 10.0|15 10 3NO= s] -600 2.0 10.0
11 2 24 S+2 2 130 0.0 120|111 2 4vy N-2 *4 -100 0.0 12.0|14 11 3NO+2 43 -660 0.0 12.0

3 - 5.1 3 - 5.1 - 4 6.4
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10 4 KD5 Basta kontrakt 11 4 ED74 Basta kontrakt 12 4 K102 Basta kontrakt
Ost vD10963 2NT O =-120 Syd v K83 4v V =-420 Vast v K72 5NT N =660
Alla + 87 Ingen + EKn7 NS +98
*Kn75 & ¢ v & NT 2985 & ¢ v & NT #KKn862 » NT
#983 » 1074 N54655 463 » K98 N36 374 «Kn853 464 N 1 11
vEKn82 vK54 S54655 vKn9764 vED2 S46 374 vEKn5 v D98643 S1 11
¢ KD109 ¢ EKn2 0787738 + D9 ¢ K862 09 7 106 8 +D652 +K4 o1 2
*E4 #D1098 V78778 #KD72  #643 vV 9 7 106 8 *54 #1093 AA 2
& EKn62 & Kn1052 « ED97
v7 v 105 v10
46543 410543 ¢ EKn1073
*K632 #EKn10 #ED7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
15 10 3NO-2 42 200 120 00| 8 10 24 N+1 vA 140 120 00| 3 7 3NN+2 v3 660 20 0.0
12 3 2¢ V-1 v6 100 100 20| 3 7 24 S-1 +Q -50 100 20| 1 4 3NN+1 v3 630 9.0 3.0
1 8 INO= a2 -90 6.0 60| 1 4 INN-2 2 -100 70 50[(13 6 3NN+1 v6 630 9.0 3.0
7 9 INO= a2 -90 6.0 60|14 12 24 N-2 2 -100 70 50(14 12 2NN+3 v6 210 6.0 6.0
13 5 INO= a2 -90 6.0 60| 2 9 3vV= *8 -140 3.0 9.0| 8 10 4¢ S= vA 130 40 8.0
2 6 INO+1 a2 -120 10 11.0(13 6 3v V= *9 -140 30 90| 2 9 2vyDV-1 &6 100 2.0 10.0
14 11 INO+1 a2 -120 10 11.0(11 15 44 N-3 v7 -150 0.0 12.0|11 15 44 N-1 v7 -100 0.0 12.0
- 4 64| 5 - 5.5 5 - 5.5
13 475 Basta kontrakt 14 4 EKn10974 Basta kontrakt 15 + 104 Basta kontrakt
Nord v K942 3v N =140 Ost v Kn1096 SNTOD-1100 |Syd v Kn1092 5¢v S =650
Alla + EKn96 Ingen + D62 NS + DKn
#952 % ¢ v & NT »- & ¢ v & NT »E7654 LR NT
443 «Knl0986 N 5 109 7 7 « KD6 a2 N456 95 49652 4EKn73 N8 1 10
vE1063 vKn8 S 5109 7 7 v73 v K842 S456 95 v3 v K754 S 8 1 10
*74 ¢52 083465 +974 ¢ EK103 096 6 438 48743  +52 04 2 1
#EKn643 #K1087 V834675 #ED854 #KKn63 V97648 #KD102 #Kn83 V42 1
» EKD2 # 853 «KD8
vD75 vED5 v ED86
+ KD1083 ¢ Kn85 + EK1096
«D #10972 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 5¢ S= «3 600 9.0 30| 1 14 24 N+2 6 170 11.0 10| 5 9 4y N+2 ¢5 680 1.0 1.0
2 5 3NN= ] 600 90 30| 9 11 34 N+1 3 170 11.0 1.0|10 12 4y N+2 ¢5 680 1.0 1.0
3 10 5¢ S= vA 600 90 30| 2 5 640-3 a5 150 80 40| 4 11 4vy N+1 ¢5 650 70 5.0
9 11 5¢ S= ¢7 600 90 30| 4 8 4aV-2 «A 100 40 80|15 1 4y N+1 ¢5 650 70 5.0
12 15 3¢ S+2 6 150 40 80|12 15 5«V-2 v] 100 40 80| 2 14 3NS+1 #2 630 40 8.0
13 7 2¢ S+2 4 130 20 100|13 7 3¢ O-2 3 100 40 80|13 8 3vy N+1 3 170 2.0 10.0
4 8 4vyN-1 ] -100 0.0 12.0| 3 10 44 N-1 ¢ A -50 0.0 120| 3 6 14 S+3 v3 130 0.0 12.0
- 6 74| - 6 741 7 - 4.6
16 D2 Basta kontrakt 17 49 Basta kontrakt 18 « D97 Basta kontrakt
Vast v DKn75 34 V =-140 Nord v 65 5¢ ND-2-300 Ost v K3 4v O
ov + E52 Ingen + KKn102 NS + ED832
#10863 & ¢ v & NT #ED9632 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT
4 E10654 4973 N56 847 ~E763 &« KD42 N7 9 334 ~E84 4653 N37 373
v K82 vE4 S56847 vEDKn742 v109 S79334 v 106542 vED97 S37373
+4 ¢DKn1086 O 8 7 5 9 6 .- ¢ D854 043996 ¢ Kn6 +94 O 106 106 8
#Kn942 #ED7 V7759€86 »K87 #1054 V 6 3 109 6 #1086 #EKDKn V 106 106 8
# KKn8 + Kn1085 # KKn102
v 10963 v K83 vKn8
+ K973 + E9763 + K1075
*K5 *Kn *752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 9 INO-1 v3 100 11.0 10|13 9 3¢ S= 8 110 120 00|14 3 3v V= a7 -140 11.0 1.0
10 12 INO-1 v3 100 11.0 10|15 2 44 V-1 *2 50 100 20|15 2 3vV= 3 -140 11.0 1.0
2 14 INV= v5 -90 80 40| 4 7 3vV= *A -140 6.0 6.0 4 7 290+2 5 -170 40 8.0
4 11 24 V= vQ -110 50 7.0| 6 10 2v V+1 49 -140 6.0 6.0 5 12 2y V+2 49 -170 4.0 8.0
15 1 24 V= vQ -110 50 70|14 3 2vV+l 49 -140 6.0 6.0 6 10 3v V+1 ¢ A -170 40 8.0
13 8 INO+1 v3 -120 20 100| 5 12 44 N-3 vT -150 20 10011 1 2v0O+2 vJ -170 40 8.0
3 6 264 V+2 vQ -170 0.0 120|111 1 2vV+2 49 -170 0.0 12.0|13 9 2v O+2 T -170 4.0 8.0
7 - 4.6 - 8 56| - 8 5.6
19 496 Bésta kontrakt 20 464 Bésta kontrakt 21 487642 Bésta kontrakt
Syd v- 5¢ SD-1-100 Vast v E963 6NT V =-1440 Nord v 10972 34 O =-140
oV + KDKn1062 Alla ¢ 743 NS ¢ Kn
+D8764 & ¢ v & NT #D963 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v o NT
& EKn5 «D1083 N 5 102 3 5 » EK83 & Kn2 N31131 ~E9 «4KKNn1053 N 7 9 4 4 4
vEKKn103 vD74 S5 102 55 vKKn1075 vD4 S31131 v D54 v EKKn3 S794 44
¢ 753 +9 O 8 3 108 6 ¢ E95 ¢ KD862 O 9 12121012 + 876 ¢ K43 054997
#109 #KKn532 vV 8 3 108 6 &E »KKn82 V 9 12121012 #106543 #2 V54997
« K742 «D10975 «D
v 98652 v 82 v 86
+E84 + Knl0 ¢+ ED10952
*E #10754 «ED98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 1 3¢ N+1 8 130 120 00| 5 8 3NV+1 3 -630 120 0.0| 4 15 4¢ S= A 130 20 0.0
12 2 3¢ N= vA 110 100 20| 3 15 3NO+3 a7 -690 60 60| 6 9 3¢S= A 110 9.0 3.0
14 4 3v V-1 9 100 80 40| 6 1 3NO+3 3 -690 60 6.0 7 2 3¢S-= A 110 9.0 3.0
3 15 34 O+1 *A -170 40 80| 7 11 3NO+3 45 -690 60 60 1 3 3#S-1 & A -100 6.0 6.0
7 11 3y O+1 +K -170 40 80|12 2 3NV+3 3 -690 6.0 6.0|13 11 34 O= ¢ A -140 4.0 8.0
13 10 2y V+2 +K -170 40 80|13 10 3NV +3 *6 -690 6.0 6.0 5 14 2¢vy N-2 +3 -200 2.0 10.0
5 8 3yDV+2 ¢K -1130 0.0 12014 4 64 O= 45 -1370 0.0 12.0| 8 12 3¢ S-3 s A -300 0.0 12.0
9 - 6.3 9 - 6.3 - 10 6.2
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22 4874 Basta kontrakt 23 D8 Basta kontrakt 24 & EK53 Basta kontrakt
Ost v Kn10765 34 O =-140 Syd v Kn1098 6¢ V =-1370 Vast v D109 44 V D -1 100
ov ¢ Kn62 Alla + 876 Ingen + 107642
D9 & ¢ v & NT &E954 & ¢ v & NT &10 L Y
4 EKKNn9 4632 N8 35414 4 E654 &KKn N11332 4DKn104 o7 N4 899
v 3832 v K94 S 83544 vK653 vE4 S11332 v 543 v72 S4899
¢ E8743 ¢ KD9 059795 ¢ EK32 ¢ Kn109 O 1212101011 +83 ¢+ EDKn5 09533
&7 #8532 V597295 &D &#KKn8632 V 1212101011 D942 &#EK8765 V9533
4 D105 4109732 #9862
vED v D72 v EKKn86
+ 105 + D54 + K9
&#EKKnNn1064 &107 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 15 4¢ V-3 «Q 300 120 00| 2 4 3NV-1 vJ 100 11.0 10| 2 4 3v S= «Q 140 10.0
1 3 44 S= A 130 80 40| 8 3 3NV-1 vlJ 100 11.0 10| 6 14 3v S= &2 140 10.0
5 14 44 S= 4A 130 80 40| 7 10 3NO= T -600 70 50|15 5 3vS= L Y 140 10.0
7 2 28 S+2 oA 130 80 40|13 12 3NV= vJ -600 70 50| 8 3 540-2 vA 100 5.0
6 9 24S= & A 90 40 8.0| 6 14 3NO+1 a3 -630 30 90| 9 1 540-2 vA 100 5.0
8 12 44 S-1 s A -50 20 100(15 5 3NV+1 vJ -630 30 90(13 12 440-1 vA 50 20 1
3 11 2vS-2 s A -100 0.0 120 9 1 3NV+2 7 -660 0.0 120| 7 10 3vS-1 &Q -50 00 1
- 10 6.2|11 - 4.8 11 - 4.8
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